

# 新款思铂睿与INSIGHT 郑州区域同步上市

12月2日,东风本田旗下新款思铂睿和INSIGHT在郑州区域同步上市,售价分别为21.58万~25.58万元和20.98万元。

此次新款思铂睿上市,无论在动力操控还是外形内饰都有明显改进,更加符合国内消费者的偏好。此外,为了进一步满足消费者多元化需求,新款思铂睿还新增了2.0L排量,性价比更突出。动力操控方面,新款思铂睿通过对2.4L发动机做了全新调校,较以往提升20马力,达到了200马力,新增2.0L发动机最大功率也达到156马力。

随着国内新能源车政策的出台,混合动力在中国无疑将有广阔的市场空间,

INSIGHT的引进正是为了响应这一市场需求。INSIGHT搭载了IMA油电混合动力系统,以1.3L i-VTEC发动机为动力,辅有高输出电动马达,最大功率与最大扭矩分别达到了72kw/rpm和167 N·m/rpm,百公里油耗仅为4.4L,呈现出强劲的行驶动力和出色的燃油经济性。

随着新款思铂睿产品力的提升及产品线的丰富,进一步巩固了东风Honda在运动型轿车市场的优势;而INSIGHT的引进则有望打开国内混合动力车的市场。二者的同步上市,不仅为广大消费



者带来了更丰富的车型选择,还完善了东风Honda的产品战略布局,助力东风Honda实现新的飞跃。  
屈彦飞

## 别克紧凑型SUV 昂科拉ENCORE登陆郑州

1月30日,上海通用汽车在郑州举行了别克昂科拉ENCORE的发布暨上市仪式,指导价为14.99万~19.69万元。该车立足通用汽车全球最新四驱紧凑型SUV平台,为新崛起的年青一代量身打造。昂科拉采用了Ecotec系列最新1.4T涡轮增压发动机,匹配全进口6速手动变速箱及新一代6速手自一体变速箱,发动机可输出140马力的最大功率与200牛·米的峰值扭矩。高效动力科技使得昂科拉可满足严格的欧V排放标准,最节油的前驱车型百公里综合油耗可低至6.9升,搭载了AWD智能四驱系统的顶配车型百公里综合油耗也仅为8升。此外,包括ESC动态稳定系统在内的多项尖端主动安全装置也好似全系列标配,令安全性达到同级最高标准。

作为上海通用汽车别克旗下首款国产都市紧凑型SUV,Encore的造型设计汲取了别克品牌全新设计语言与别克豪华SUV昂科雷的设计精髓,传承了别克品牌一贯的大气高档气质,同时也展现出其面向的主流年轻人所具有的动感阳刚和青春活力。这些特质使得别克Encore具备鲜明个性与气质魅力,助力别克品牌开辟高档紧凑型SUV的全新市场。  
谢宽

## 瑞风M5感恩行 首批客户探访江淮制造工艺



12月1日,“瑞风M5首批客户品质江淮行”活动在江淮乘用车技术研发中心隆重举行。来自西北、华南、闽浙、山东等10个大区、30余座城市,400多位瑞风M5车主,齐聚一堂回“娘家”,共同参观具有世界水平的江淮乘用车制造工厂,从冲压、焊装、涂装、总装等多个

工艺感受江淮乘用车科技化、智能化的生产工艺。

参观过程中,车主们在总装车间可以直观地看到安装环节中严格的品质检测,车身的每一处孔洞都有专门由德国进口的仪器进行逐个检测;专业的轮胎安装系统可以保障轮胎安装并进行四轮定位;每一辆车出场都必须经过最后的人工性能测试,还有多达五个层次的100%质量检验步骤。

江淮瑞风自2002年自上市以来,便一举扭转国内自主商用MPV零产品的格局,开启了自主MPV从无到有的发展探索之路,并一路创造奇迹,以年平均165.28%的增长率迅速成长,成为了自主第一品牌。今年1~10月

瑞风在公商务车领域累计采购量达到10308辆,高端MPV车型瑞风M5平均月销量已达700台,一举打破了合资品牌垄断高端市场的格局。目前,瑞风M5凭借着大气的外形,宽敞的空间,良好的操控性及舒适性满足了公商务用户的个性化需要,成为了高端商务用车的首选车型之一。

广州车展上,江淮发布了“瑞风+和悦”的双品牌战略,进一步强化瑞风品牌公商务属性,整合优势资源平台,为消费者提供更优质、更专业的产品及服务。本次瑞风M5首批车主进厂活动,在给消费者树立信心的同时,也彰显了瑞风发力冲击高端公商务市场的决心。  
李汪洋

## 唐骏T3荣获“年度中卡”奖

11月22日,2013卡车年度车型在广州车展上终于水落石出,6项大奖花落沃尔沃、北奔、唐骏汽车、依维柯与北汽福田。唐骏汽车高端轻卡T3荣获了2013中国卡车年度车型年度中卡奖,沃尔沃“FH440”获年度进口牵引车奖,南京依维柯“超越”获年度

轻卡奖。唐骏汽车集团卡车销售公司总经理武登君在颁奖仪式上表示:“我们不仅要输出最好的产品,同时也要输出最好的服务,让用户切身体验到高端产品所带来的附加值和真正实惠”。

唐骏汽车多年来一直致力于中端轻型

卡车的研发与创新,不过以前基本上传统意义上的产品升级换代,而此次推出的高端轻卡唐骏T3其实是唐骏汽车战略上的一次重大转型,它试图在竞争激烈的中高端轻卡分得一杯羹,势必会给轻卡行业带来一定的冲击力。  
谢宽



# 重磅报道: 专业越野第一品牌 猎豹汽车入驻西环汽车公园

西环汽车公园又添新丁,来自湖南的长丰猎豹汽车,已经正式与河南中植集团签订授权合同,目前正在筹建河南最标准的专业4S店;12月1日起猎豹系列汽车经典车型黑金刚、奇兵、飞腾和横空出世的SUV征服者CS6将正式亮相西环汽车公园。

### 军工技术, 打造国内专业越野第一品牌

长丰(集团)有限公司是一家有着50多年历史的国有大型企业,是国家定点的汽车生产厂家。公司始建于1950年,前身为中国人民解放军第七三一九工厂。主要生产:火箭炮,高射炮,军用汽车等军工产品。60年的发展历程中,长丰(集团)一直秉持严格的军工品质流程,过硬的产品质量,赢得了良好的客户口碑。“猎豹”系列越野汽车是长丰集团在引进日

本三菱帕杰罗越野车技术,结合我国实情的基础上进行创新、改造而成的。主导产品有黑金刚、飞腾、CS6、以及奇兵等轻型越野系列汽车。其技术先进,性能优越,具备高安全性、高可靠性、高舒适性和高通过性等特点。当前,猎豹汽车占据全国越野车43%以上的市场份额,同时也将凭借性价比优势拓展个人消费市场。

### 全天候、全路面驾控, 雷霆动力, 打造猎豹传奇

猎豹车型采用三菱的超级四轮驱动系统,使它全身充满活力。独立悬架带横向稳定杆的底盘设计,配合液压筒式双向型减震器,使猎豹汽车即便面对各种复杂路面仍具有极强的动力性能和较好的平稳性能。低油耗等优点使大家在畅享自由驾驭的同时,更能游刃有余。黑金刚的动力系统装配历届汽车拉力赛中屡获奖项的6g72 s4 mpi发动机,182匹马力,255n.m扭矩以及达170公里的时速;ecu发动

机电控系统确保精确高压的燃料输送到每一个汽缸,高效省油;爬坡能力可高达70%,全时四驱系统(superselect 4wd)可随时切换驱动方式,超高离地间隙,让冰雪、沙石、泥泞、湿滑等复杂路面,尽在掌握;久负盛名的纯正越野底盘,配合高刚性坚固车身,是您游刃于巅峰天堑和香榭大道的底气保障。

有猎豹,无难路!



### 横空出世——中植猎豹河南旗舰店

位于西环汽车公园的中植猎豹河南旗舰店正在火热建设中,总设计建筑面积近8000平方米;前店后厂的标准4S店配置,是猎豹厂家在河南省正式授权的最大的经销商。目前店

面建设已经进入收尾阶段,即将以崭新的面貌亮相西环。公司拥有集汽车销售、装潢、保险、贷款、上牌、理赔、维修保养、汽车俱乐部、客户服务部等一条龙的专业服务团队,现代化的4S展厅,标准化的维修车间,国内先进的维修、检测设备,为您解除

一切后顾之忧。为您日后养车、用车提供强有力的技术、服务支持。在这里购车您所享受到的不但是低廉的价格,更多的是我们体贴入微的服务。

公司拥有集汽车销售、装潢、保险、贷款、上牌、理赔、维修保养、汽车俱乐部、客户服务部等一条龙

专业服务团队,现代化的4S展厅,标准化的维修车间,国内先进的维修、检测设备,为您解除一切后顾之忧,为您日后养车、用车提供强有力的技术、服务支持。在这里购车您所享受到的不但是低廉的价格,更多的是我们体贴入微的服务。

### 强强联手, 共铸猎豹越野辉煌

位于郑州西环路与化工路交叉口的西环汽车公园,目前经营:上海大众、斯柯达、东风雪铁龙、长安铃木、江淮、奇瑞、麒麟、力帆、长安、比亚迪、莲花、华晨中华、华晨金杯、吉利、别克等品牌。

西环汽车公园是目前郑州正在建设中的离市区最近、车型最丰富的专业汽车广场,不仅交通便利,品牌众多,而且一直秉承平价惠民路线,从最初的“海盜夺宝”到近期的“幸福来临”等系列活动,无一不让消费者得到实实在在的

实惠。随着猎豹品牌的正式进驻,西环汽车公园的品牌已经入住将近20个品牌;随之而来的品牌试驾体验会、2013新款上市会等活动,必将再次掀起专业越野车的销售狂潮。

买猎豹汽车,就到西环汽车公园!



### 河南中植汽车销售服务有限公司

销售热线: 0371-86095131 VIP热线: 13526415346 13393706496

地址: 西三环化工路交汇处北1000米路西西环汽车公园

乘车路线: 24、45、56、72、71、76、68、84、100、127、K818、B12、215路,到化工路西环路站下车

向北1000米路西即到

